
Notulen Algemene Ledenvergadering TV Brakkenstein 

26 januari 2023 in de Keet; 20.00 uur 

Aanwezig: (zie ook presentielijst) Anton Hutting, Geert van Schijndel, Carla 

Gilbers, Leonoor Kuhlman, Sandra de Goey, Ewout van Hasselt, Angelique 

Dubbers, Gemma Wessel, Rens Meijer, Theo Bouwman, Jolein Rademakers, 

Martien van Summeren, Riny Stunnenberg, Henny Stunnenberg, Fred van 

Davelaar, Theo Hutting, Wilma Roukens, Rob Roukens, Ans Nabuurs, Eric 

Sanders, Peter van de Boogaard, Netty Rademakers en notulante Trea Thijssen. 

Afwezig met kennisgeving: Reijn van Dijk, Ans van Dijk, Hennemieke Wannet, 

Marion van Dijk, Thea Kroes, Tiny Vonk, Monique Leclerq, Arno Janssen. 

 

AD 1. Opening door de voorzitter 

Anton heet alle aanwezigen welkom en bedankt iedereen voor de betrokkenheid 

om het bestuur en de vrijwilligers te steunen met hun aanwezigheid. Wij wilden 

als tennisvereniging van overleven naar leven en dat is gelukt. We hebben een 

goed seizoen gedraaid; zowel sportief als financieel. Mede door de toernooien, 

kaartavonden en samenwerking met de Funrunners.  

We maken ons zorgen over de komende jaren. Er is veel achterstallig onderhoud. 
Er zijn lekkages in het dak en we hebben te maken met een hoge 

energierekening, waardoor isolatie noodzakelijk is. De opknapbeurt van de kooi 
schuiven we voorlopig naar achteren.  

 
We gaan als bestuur werken met een visie en jaarplannen om beter op de 
toekomst voorbereid te zijn. Bijzonder is, dat we weer 7 jeugdleden hebben. 

Vooralsnog gaan we geen activiteiten aanbieden en eerst de ontwikkelingen 
afwachten. We bekijken of we de jeugd bij de vereniging doorontwikkelen. 

Anton en aanwezigen staan stil bij het overlijden van Tine Meijers, lieve vrouw 
van Geert. Beiden zijn lang lid geweest van onze vereniging. Tine kreeg in mei 
2022 te horen, dat zij alvleesklierkanker had. Dit jaar zou zij 45 jaar lid zijn 

geweest. Zij waren dit jaar 60 jaar getrouwd en Tine is 85 jaar geworden. Op 29 
oktober, de verjaardag van Geert, is zij overleden. Wij zullen haar missen.  

 
Anton bedankt alle vrijwilligers, ook degenen achter de schermen.  
Er hebben meer activiteiten plaatsgevonden, ook samen met de Funrunners en 

dit willen we graag voortzetten. We willen dan ook een activiteitencommissie in 
het leven roepen.  

 
 
Ad 2. Mededelingen/ingekomen post 

 
Trea geeft de afmeldingen welke zijn binnengekomen door zoals hierboven 

vermeld is. 
Peter geeft aan dat we stoppen met de “sponsor-clicks” omdat hier nauwelijks 
gebruik van wordt gemaakt.  



Peter deelt mede, dat we zijn gestopt met de mogelijkheid om sleutels af te 

halen bij Buur. De Funrunners maken gebruik van een kastje in de hal. De code 
is bekend bij een aantal leden. Hier wordt nog over gecommuniceerd. 

 
Ad 3. Notulen ALV d.d.  10–03–2022  
 

Het verslag, inclusief de besluiten, wordt goedgekeurd. 
 

We bespreken de wens om binnen de club weer een vertrouwenspersoon aan te 
wijzen, zeker nu we weer jeugdleden hebben. Monique Evers zal deze rol op zich 
nemen. Dit wordt nog gecommuniceerd naar de leden. 

 
Inzake de Wet Toezicht Bestuur heeft de KNLTB aangegeven, dat implementatie 

pas noodzakelijk is op het moment, dat er een statutenwijziging is. We stellen dit 
uit, omdat hier kosten mee gemoeid zijn.  
 

Ad 4. Ledenbestand en ledenwerving  
Netty deelt mede, dat er momenteel  7 jeugdleden zijn en 98 volwassenen. Het 

is goed te horen, dat er weer een grotere groep onder de 30 jaar lid is. De groep 
boven de 80 jaar is kleiner geworden; dit zijn er nog 10. We maken gebruik van 

winterlidmaatschappen en proeflidmaatschappen en willen dat graag 
continueren.  

Er is besloten om dit jaar advertenties in het wijkblad te plaatsen en als de 
nieuwbouwappartementen gereed zijn, zullen we daar gaan flyeren.  

 

Ad 5. Jaarrekening en begroting 
 

Peter vertelt, dat er een uitermate goed barresultaat is. We hebben veel te 
danken aan de Funrunners, feesten en activiteiten, kaartavonden en 

hutselavonden etc. Het barresultaat heeft onze club hard nodig. We hebben veel 
kosten voor de accommodatie gehad. De koelinstallatie ging kapot, het pad 
rondom de oefenkooi is opgeknapt, het onderhoud van de banen (o.a. nieuwe 

sleepnetten en lijnenvegers) en het gravel is flink duurder geworden.  
 

De energiekosten zijn hoog. Zo was het een warme zomer, waardoor het 
waterverbruik flink hoger was. Electra en gas zijn, zoals iedereen weet, flink 
duurder geworden.  

 
Er zijn overall flinke kostenstijgingen en dat geldt ook voor de abonnementen 

van Buma-Stemra, gebruik van muziek (radio en tv). De coronakorting is eraf. Er 
is besloten om deze licentie aan te houden, mede omdat we meer activiteiten 
binnen de club willen.  

 
Door het hoge aantal bankmutaties, zijn de bankkosten flink gestegen. Dit is de 

laatste maanden minder geworden omdat de Funrunners werken met 
strippenkaarten voor koffie en thee. Hierdoor zijn er minder mutaties.  
Het gebruik van clubhuis door derden, levert ons een mooi extra bedrag op.  

Het bedrag voor sponsorbijdrage bestaat uit o.a. de Rabo clubsupport en één lid 
die anoniem wil blijven. 

Wilma denkt, dat het bedrag dat begroot is voor de toernooicommissie te laag is, 
omdat ook de activiteitencommissie in het leven geroepen wordt. Peter geeft 



aan, dat dit inderdaad hoger had kunnen zijn. De meeste toernooien en 

activiteiten leveren ook inkomsten op. Goede voorstellen kunnen daarom gewoon 
doorgang vinden. 

 
Rens geeft, mede namens Leonoor, aan dat de financiële stukken van de 
penningmeester er fantastisch uitzien. Heel ordelijk, goede begrotingen; het is 

helemaal af. Zij schenken de penningmeester décharge over het boekjaar 2022. 
We mogen ons gelukkig prijzen. Groot applaus volgt voor Peter. Anton dankt ook 

Rens en Leonoor en ook voor hen applaus. 
Peter stelt voor om de contributie met € 5,- te verhogen. Dit mede gezien de 
opknapkosten, energiekosten etc. De vergadering geeft hiervoor akkoord. 

Peter heeft een afspraak met Rob van Reijn i.v.m. een offerte voor 
voorzetramen. Ook worden er offertes aangevraagd voor de vervanging van het 

dak/ de dakbedekking. We gaan subsidie aanvragen en hebben ook contact met 
de buurtsportcoach van de gemeente. Dit heeft nu prioriteit. 
Rob Roukes vraagt of het mogelijk is om het energiecontract te wijzigen naar 

een andere leverancier o.i.d. Peter houdt dit in de gaten.  
De energiemarkt ontwikkelt zich. Er worden inmiddels dagprijzen aangeboden 

voor energie. Het is belangrijk om hier goed naar te kijken.  
Wilma Roukes vraagt of er wellicht zonnepanelen mogelijk zijn. Peter zegt, dat 

dit ook meegenomen wordt in de overwegingen.  
De barprijzen blijven vooralsnog hetzelfde. 
 

 
Ad 6. Jaarverslagen bestuur en commissies 

Trea leest het jaarverslag van het bestuur voor en geeft voorzitters van de 
commissies het woord om verslag te doen.  

Technische commissie: welverdiend applaus voor TC 

Toernooicommissie: welverdiend applaus voor Toernooicommissie 

Accommodatiecommissie: welverdiend applaus voor AC 

Barcommissie: welverdiend applaus voor BC 

Momenteel zijn er vacatures voor de redactiecommissie en activiteitencommissie.  

Anton stelt Theo Hutting voor m.b.t. het bijhouden van de actualiteit van de 

website en dit wordt door iedereen goedgekeurd. Hij zal de aanpassingen 
doorgeven aan Indra van Davelaar, zodat hij dit kan wijzigen.  

Wilma en Rob Roukes gaan de activiteitencommissie doen en zoeken nog een 3e 

kandidaat. Later op de avond wordt Jolein nog toegevoegd aan deze commissie. 

Anton richt een extra woord van dank aan Riny en Henny, omdat zij zich altijd 
inzetten voor onze club.  

Peter geeft aan, dat dit zijn laatste jaar is voor de technische commissie.  

Anton deelt mede, dat Jolein voorzitter geworden is van de barcommissie.  



Anton vertelt, dat het invitatietoernooi een succes was en dat ook de spelletjes 

goed ontvangen werden.  

Rens maakt nog als één van de weinigen gebruik van de kooi en adviseert deze 

te verbeteren. Door tegen de muur te oefenen en warm te worden, kun je beter 

aan een wedstrijd beginnen. Hij hoopt, dat hier toch binnen 2 jaar aan gewerkt 

kan worden.  

De accommodatiecommissie wordt momenteel ondersteund door 10 personen.  

Anton stelt voor om teams in te schakelen om tussendoor onkruid te 

verwijderen. Rens ziet liever twee vrijwilligersdagen. Er schijnt een mogelijkheid 

te zijn om zout te strooien op de baan.  Rens gaat dit uitproberen. Hij denkt, dat 

ze zelf als accommodatiecommissie het onderhoud bij kunnen houden.  

Ad 7. Jubilarissen 

Er zijn 2 leden 25 jaar lid van onze vereniging en 2 leden 40 jaar.  

Allereerst Angelique Dubbers; 25 jaar en zij krijgt een gegraveerde pen en 
applaus van de vergadering. Ook Hennemieke Wannet is 25 jaar lid; zij is op 

vakantie en zal de pen op een later tijdstip uitgereikt krijgen. Ans en Reijn van 
Dijk zijn 40 jaar lid en hebben de pen met felicitatie inmiddels ontvangen. 
 

Ad 8. Rondvraag  

Martien vraagt welk bedrag bekend is om te reserveren voor onderhoud etc. Hij 

vindt de uitstraling van de oefenkooi ook belangrijk, mede voor clubs die bij ons 

competitie komen spelen. Het belang wordt onderkend om dit z.s.m. uit te 

voeren na het dak en de isolatievoorzieningen. 

Er wordt geopperd, om volgend jaar de nieuwjaarsborrel te combineren met de 

ALV. De activiteitencommissie zal bekijken of hiervoor genoeg animo is. 

Ad 9. Sluiting 

 
 

Anton sluit de vergadering , hij bedankt iedereen en nodigt ze uit om een gratis 
drankje te halen bij de bar. 
 

Trea, 01 februari 2023 
 
 


